



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



指尖上寻医问药 装在口袋里的导医台 指尖上与医生互动

星报讯(付康康 欢喜 星级记者 俞宝强) 1月14日,市场星报记者从蜀山区三里庵街道获悉,该区辖区内安徽省中医院正式推出微导诊服务,市民只需关注微信号,扫描二维码,便可以通过服务平台获取自己所需的就医信息。

昨日,市场星报记者来到安徽省中医院门诊大厅看到,在其服务等醒目位置分别摆放着“微导诊”的宣传海报。海报上印着一个身穿护士服的卡通人物,旁边还附有一个二维码。“我是小微,就差你扫我啦!”温馨的话语提示就诊患者扫描二维码,获取相关信息,让人备感亲切。

据了解,就诊时打开“微导诊”,还可以查到楼层科室的布局图、门诊就医流程、新农合就医流程以及相关专家医生信息。目前,该医院推出微信公共服务平台一个多月以来,1000多位市民使用了该平台。

现场,记者随手掏出手机,打开微信扫描二维码 wdz4006677400,轻松将“微导诊”装载到手机里。只见不仅有该院官网、预约挂号、健康教育等,若有问题还可以与“问问小微”进行互动。

点击预约挂号条框,随即出现安徽中医药大学第一附属医院、请选择科室、请选择医生三个条框。在科室条框中,显示着儿科、眼科等,共有26个不同科室,每个科室对应着多名医生,这些信息选择完毕,一个看病门诊号便轻松完成。

据悉,安徽省中医院推出的“微导诊”平台,还可以坐在家中与名医进行指尖上的互动咨询。记者随即在屏幕上轻轻点击“微导诊”平台上的医院官网,看到不仅有医院简介、停诊通知等,还有一个咨询医生条框,十分醒目。进入该条框显示,共有10位专家医生,多为从医多年的资深专家。在这里,市民便可尽情和医生进行指尖互动,若专家不在,也可留言。据悉,目前蜀山区的安徽省肿瘤医院(省立医院西区)安徽医科大学第一附属医院也分别推出了“微导诊”服务,“微导诊”已成为患者、病人家属随身携带的就诊指南掌上宝。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

大学生假期兼职 能如愿拿到报酬吗?

律师提醒:要签订书面用工协议,不做“差不多先生”

星报讯(记者 鲁龙飞)再过一周左右,合肥市各大高校将陆续迎来“最长寒假”,近两个月假期时间,不少大学生想利用寒假做兼职,丰富阅历、赚得生活费。不过,律师提醒,大学生缺乏生活阅历,在寻找兼职时,不能做“差不多先生”。

兼职渠道越来越多样化

“上海、合肥等地厂直招长期工、寒假工”“急招餐厅服务员,寒假工也可”……这些天,在合肥各大高校校内宣传栏上、QQ群里、贴吧里,出现了各种招聘寒假工的信息,其中餐厅服务员、传单发行员等岗位的用工需求量都不小。

“年前人手太缺了,现在连寒假工都成了‘抢手货’。”政务区翡翠路一家饭店老板告诉记者,店里雇的几个服务员都要回家准备过年,想招几个寒假工补上。记者了解到,除了本地市场的需求,还有一些中介发布上海、合肥等地工厂的招聘信息,由于工资高,吸引了

部分学生舍近求远前往外地打工。

大学生安全意识堪忧

“我们16号就放假了,离过年还有近一个月,中介介绍了上海的一个工厂,工资还不错,一个半月能挣4500元。”安徽医科大学大二学生小张表示,考完试并不打算直接回家,而是想去打工,提早接触下社会。

对于记者询问,中介提供的就业机会是否靠谱时,小张有点犹豫起来。随后,小张提供了中介单位杨姓负责人的电话,沟通中,该负责人称,他是受企业委托负责招工的,不收取任何费用,合同也是同企业签订,工资全部打入工资卡。记者追问,如果到时候企业拒不支付工资的话,该怎么办?对此,杨某支支吾吾,称只负责介绍工作,其他一概不知。

采访中,记者发现,一些学生涉世未深,报名时连银行账号、身份证号等个人、家庭重要信息都随

意填写,当中介单位提出要交一笔不菲的押金等条件,也毫不迟疑答应。

要签订书面用工协议

“大学生在兼职时有必要保留证据,比如遇到对方不愿签劳动合同,就要留个心眼收集其他有效凭证,如签到表,拍个照着作为以后讨要押金或工资的证据。”安徽大学一名大三的学生王磊称,他曾只身一人去上海打工,工作两天后感觉不对劲想不干了,讨要工资时被拒,他出示了签到表照片,在警方配合下才要到了工资。

安徽王良其律师事务所律师何玉万称,大学生寒假短期工属于勤工俭学,不视为就业,不属于劳动关系,故不适用于劳动法,也不受劳动法保护,“如果中介单位要收取押金的话,基本上都是骗子,最好要选择正规用人单位,并签订书面用工协议,而不是做一个‘差不多先生’”。

五处莫名之火连袭小区楼道

多辆电动车被烧毁,疑人为纵火,车上衣物最先被引燃

1月13日夜里21时许,省城和平路与肥东路交口的和平家园A1区,几乎同一时间,小区多处楼道同时起火,有的被及时扑灭,但位于9号楼5单元的大火很快蔓延在楼道内,居民被困家中无法逃脱。最终,在消防部门扑救下,扑灭火情,化险为夷。

居民推测,火很有可能是人为原因纵火,都是从披盖在电动车上的衣物燃起,之后蔓延开来。目前,辖区警方已经介入调查此案。

■ 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



蹊跷: 这边火才灭,那边火又起

昨日上午8点多,市场星报记者赶到时,小区门口保安已开始对出入的陌生人员进行登记,居民正在清理废墟,“担惊受怕没睡着,太吓人了。”

许女士住在9号楼2单元,事发前,她夜里回家时,看到骇人一幕,“才走到楼道口,就看到盖在电动车上的雨披被烧着了,火苗滴在电动车上。”许女士发现及时,才把火苗扑灭,又看到远处5单元的火势惊人。与此同时,呼救声此起彼伏,小区多处居民大呼“起火了!”

事情过去一夜,站在5单元楼下,仍能看到狼藉场景,共有4辆自行车和1辆电动车被烧毁,只剩骨架(见图)。

诡异: 当晚共有5处失火点

经过统计,当晚小区共有5处失火点,分别在7号楼1单元、9号楼2单元和5单元、11号楼2单元以及3单元,地点或在单元楼外,或在楼道里。

这些起火点离天然气管道就1米多远,管道一度岌岌可危,“要是烧到了,后果不堪设想。”

住在3楼的住户说,闻到焦味还好奇打开防盗门,差点被这股黑烟呛晕过去。最后,居民不敢轻易下楼,只好闭门不出,捂着湿毛巾站在阳台呼救,等待救援人员。

调查: 疑是人为纵火,刑警已介入

居民比较了起火时间,发现这五起火情相隔不过短短五分钟,辖

区公安部门也介入调查此案。

据悉,这些起火的车上都披盖了雨披或是挡风的衣物,居民推测很有可能是有人先点燃衣服,再蔓延至车辆。

小区里缘何燃起“无名火”?

市场星报记者在小区转了一圈后发现,除了东门有监控外,小区里并无监控设备。小区南侧只有一堵并不高的围墙,临近马路。

小区里设有非机动车车库,但已经停满,有的居民索性将车停在单元楼下,却离奇遭遇惊悚场景。“所停的地方也不影响通行,过去一直相安无事。”

住在9号楼的一楼住户反映,自己曾趴在阳台上看到两个可疑身影,快速从楼下跑过,没多久就听到起火的呼救声。

家中养鸽子,苦了邻居

星报讯(沈佳 张李红 记者 祁琳) 邻居家养了数十只信鸽,影响到左右邻居的生活。日前,家住合肥瑶海区侨康苑小区的王先生致电本报热线反映此事。

王先生反映,邻居家饲养了数十只信鸽,对左右邻居的日常生活和环境卫生影响很大,扰民,还很不卫生,周围居民对此都非常不满。

昨日,记者向小区所在辖区车站街道红旗社区工作人员反映此事,一工作人员表示,目前,为了避免邻里矛盾的发生,社区通过城管议事会,采取一事一议的方法,与信鸽饲养者不断地沟通,最终达成了共识,鸽子不仅要圈养起来,按时放出,卫生也要勤加保持,不能影响邻居的正常生活。

敲响一楼便民电铃 社区服务送下楼

星报讯(张奇元 刘亚萍 记者 马冰璐) 昨日,市场星报记者获悉,合肥市蜀山区丁香社区在社区办事处一楼安上了便民电铃,行动不便的居民一敲响电铃,工作人员便下楼为其提供服务。

丁香社区的办公地点位于丁香家园5号楼,因一楼面积狭窄,一站式服务大厅只能设在二楼,楼梯较陡,行动不便的居民上楼比较困难。为此,社区在一楼设置了对讲便民电铃。残疾人、老人、孕妇等行动不便的居民只要一按电铃,工作人员在楼上便能听到电铃响,并迅速下楼为其提供服务。